



По факту убийства жителя города Белгорода возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 58 – летнего жителя областного центра по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 1 октября 2019 года сотрудники полиции прибыли по вызову 58-летнего жителя города Белгорода, который сообщил, что дома него напал сын. Проникнув в квартиру, правоохранители обнаружили тело пожилого мужчины с колото-резаными ранениями. 38-летний сын погибшего, в руках которого находились ножи, отказался выполнить законные требования сотрудников полиции положить оружие и направился в их сторону. В отношении мужчины применено табельное оружие.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1395323>